

姚明7次盖帽平纪录

三连胜,休斯敦“火锅”飘香

□新华社华盛顿11月10日体育专电(记者梁希仪)姚明10日以35分、17个篮板、7次盖帽的出色表现,又当了一回球队“老大”,带领火箭主场103:94击败尼克斯,取得新赛季的三连胜。

这也是姚明本赛季第二次得分超过30分。在4日击败小牛的战斗中,姚明贡献了36分、6个篮板、2次盖帽。这次虽然少得一分,但篮板和盖帽都大大超过那一场,而且7个盖帽也平了

NBA生涯单场最高纪录。

姚明21投15中,罚球6次中5次,几乎从头到尾“统治”着篮下,似乎每一次得分、篮板、盖帽都不太费劲。第四节,尼克斯加强对姚明的“夹击”防守,并造成姚明多次失误,使他全场失误高达8次,但他仍然是对手的第一麻烦,而且给队友创造了許多得分的好机会。

火箭这场6人得分上两位,其中首发“五虎将”得分都上两位已是新赛季的第三次。麦蒂还是命中率不高,投

篮12次只中4次,最后贡献13分、8次助攻。后卫阿尔斯通也得到13分。火箭的三分球也压倒对手,26投11中的命中率,高于对手的19投6中。不过,火箭有19次失误,尼克斯则只有7次。这也是火箭丧失第三节曾领先19分的优势的原因之一。

火箭在新赛季6场比赛中取得4胜2负的战绩,12日将在迈阿密挑战卫冕冠军热火。热火当日以113:106击败网,目前战绩为3胜2负。

车轮战满足姚明成就感

□快报讯“微笑刺客”托马斯这回脸上可看不见一丝笑容了,尼克斯阵中只要身高比他高的家伙几乎都被派到场上去尝试防守姚明,但收到的效果呢?火箭中锋得到了35分,17个篮板。这还不算,尼克斯有7次投篮在中国巨人的巴掌下连篮筐都没碰到就落下了。

尼克斯用库里担任首发中锋,但姚明很快让他陷入犯规的麻烦,早早离场。在下场前,这位有“小鲨鱼”之称的愣头青在姚明面前一共尝试了11次投篮,仅侥幸得手两个,却结实实地吃了姚明送出的

4记“火锅”。接着是老将马里克·罗斯,到了下半场,托马斯又派上了姚明的老队友卡托,但这一切导致的结果是火箭在第三节结束的时候领先了16分。

大个子已经被证明不管用了,托马斯决定剑走偏锋。身高比姚明差了足足20厘米的新秀鲍克尔曼被派上场,托马斯期望鲍克尔曼能利用他的能量和速度来阻止姚明轻易得到皮球,然后再防守。这招终于起到了一定的效果,尼克斯一度将分差缩小到了9分。

不过当阿尔斯通利用

一个三分球再次将分差扩大到两位数后,托马斯再次派上了库里,但这最后一次尝试依然被证明是徒劳的。姚明用一个压哨跳投彻底摧毁了“小鲨鱼”的心理防线,随后又带球晃过了防守他的第6位尼克斯球员——大卫·李,上篮成功,在比赛还剩2分钟时将比分改写为99:86。

“看到他们不停地更换新的球员来防我,让我很有成就感。”姚明赛后乐呵呵地说道:“我跟助理教练在赛前研究了大量的对手比赛录像带。我差不多了解他们每个人的特点。”(闹闹)



姚明扣篮,尼克斯球员只能干瞪眼。新华社图片

姚明静候鲨鱼

□快报讯 和尼克斯的比赛结束后,姚明表示要去练体能。记者问为什么?姚明笑着说:“因为下一场又有一个大个子要来了,对迈阿密啊。面对奥尼尔当然要练体能。”

昨天火箭对阵尼克斯,姚明各个方面的表现都比库里强,对此姚明说:“赛前我看了很多他们的录像带,知道这个大个子的防守方法,他们所有的一切我都很清楚。就像库里最后拉了我一把,但是我站得很稳,因为我早就知道了。”

对于本场比赛拿下7个盖帽,姚明说:“我在盖帽时尽量身体往后仰,要是因为盖帽而导致自己犯规就不好了。”有记者说,再拿一个盖帽就可以破纪录了,姚明笑笑说:“这其实也没什么,我当时在场上也不知道自己到底盖了多少个。”

麦蒂也对姚明的神勇表现大加赞赏:“我觉得姚明今天在盖帽上表现得非常完美,并且很多球他盖下后并没有出界,而是直接落到了我们手中。”麦蒂还表示:“我以前就说过,姚明是现在联盟中最优秀的中锋。我不管你去拿他跟谁比,也不管你是否会用‘统治力’这样的词来形容他,总而言之,我们队的11号,我的战友——姚明,当他伸开双手站在场上时,就是这个联盟最优秀的中锋。”

下一场,火箭的对手将是卫冕冠军热火,面对奥尼尔,姚明表示,这是一个巨大的挑战。“奥尼尔在这个联盟中是具有特殊意义的,没有人能像他一样,所以,我很重视与他的对决。”姚明说。(李佳)